
| 1

Др Рудолф Хензел: Није филозофски ћутати

By Dr. Rudolf Hänsel
Global Research, May 27, 2021
Bora Za Veru 15 May 2021

Region: Europe
Theme: Police State & Civil Rights

All  Global  Research articles  can be read in  51 languages by activating the “Translate
Website” drop down menu on the top banner of our home page (Desktop version). 

Visit and follow us on Instagram at @crg_globalresearch.

***

7. маја 2021 године сам добио у археолошком парку „Виминацијум“, који је познат и
као  „Помпеја  Србије“,  заједно  са  Његовом  светошћу,  српским  патријархом,  и  са
познатим  српским  професорима  и  личностима  признање  „Kапетан  Миша
Анастасијевић“ . Добио сам га за мој дугогодишњи финансијски и идејни ангажман за
српски народ и за мој допринос стварању бољег имиџа Србије. Чак сам препознат као
Рудолф Арчибалд Рајс, велики пријатељ Србије.

Ово престижно признање у оквиру пројекта „Пут ка врху“ се додељује сваке године
под покровитељством привредне коморе Србије у организацији „Медиа Инвента“ и
РТВ Војводине и носи име чувеног бизнисмена и филантропа у чијој  задужбини –
Kапетан Мишином здању –  смештен је Ректорат Београдског универзитета.

Пошто из протоколарних разлога нисам могао да одржим говор који сам припремио
као  захвалницу,  а  због  претеће  обавезе  вакцинисања  у  Србији,  овим  путем  га
објављујем као лични коментар и надам се да ће ме добијено признање сачувати да
ме влада земље- госта Србије не прогласи за „Персону нот грата“ и не ускрати ми
даљи боравак у њој.

Припремљени а неодржани говор (захвалница)

Веома цењени господине председниче,

Захваљујем се веома срдачно свима одговорнима за ову награду.

На  згради Филозофског  факултета  Универзитета  у  Београду  дуго  времена је
висила изрека: НИЈЕ ФИЛОЗОФСKИ ЋУТАТИ

Ову  мудрост  сам  и  ја  усвојио,  као  и  велики  пријатељ  Србије,  швајцарски
криминолог и универзитетски професор Рудолф Арчибалд Рајс.

Он је не само информисао свет о ратним злочинима на српским цивилима за
време  Првог  светског  рата,  већ  је  1.  јуна  1928  оставио  Србима  политички
тестамент упозоравајућег карактера „Ecoutez, Serbes!“ Чујте ме, Срби!
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Рајс је после завршетка Првог светског рата радио у југословенској  државној
служби, али је убрзо ,горко разочаран, напустио јавни живот, јер је стекао утисак
да је српска и југословенска политика дубоко корумпирана. У свом апелу Рајс је
оштро критиковао како политику тако и југословенско друштво.

Али он је преклињао српски народ:

„Не дозволите да нацију (…) тлачи шака злочиначких профитера и гуликожа. (…).

Сетите  се  ваше  славне  прошлости,  „праве“  демократије  сељачке  заједнице,
морала, гостопримства и патриотизма.“

Веома цењени господине председниче, цењени присутни…

Још прошле године писао сам више отворених писама српском председнику и
српском народу, која су, међутим, објављена само у малим онлине-часописима.

У марту 2020: Господине Председниче, као гост Србије ја имам много питања у
вези  са  корона-пандемијом,  какве  планове  имате  у  вези  са  обавезним
коришћењем  маски,  обавезном  вакцинацијом,  правом  грађана  на  дијалог?

У децембру 2020: Чујте, Срби! Ја вас усрдно молим да због огромних људских и
економских  штета  које  су  последица политичких  мера  у  вези  са  пандемијом
употребите свој разум (Kант) уместо слепе послушности!

У  априлу  2021:  Владајућим  политичарима  свих  земаља:  Политичарке  и
политичари свих земаља, апелујем на Вас да престанете и да размислите чије
дело  Ви  распиривањем  ирационалних  страхова,  ускраћивањем  слободе,
захтевањем социјалног дистанцирања и обавезне вакцинације остварујете: Дело
Бога или пре дело ђавола?

На основу сопствених проучавања и размишљања као научник и психолог, на
основу историјских паралела и на основу распитивања код европских и америчких
научника  и  медицинских  експерата,  којима  се  не  дозвољава  да  се  огласе  у
масовним  средствима  информисања,  лично  сам  стекао  следеће  уверење:
Актуелне политичке мере за борбу против коронавируса на светском нивоу, као
што  је  ограничавање  слободе,  обавеза  ношења  маски  као  и  директна  или
индиректна  обавеза  вакцинисања,  захтев  за  социјално  дистанцирање  итд,
наредила је властољубива и неодговорна новчана елита, подржавају их подобни
познати медицински експерти и саветници И политичари свих боја без обзира на
губитке.  Ове  мере  здравствене,  психичке,  социјалне  и  економске  имају  по
цивилно становништво несагледиве разарајуће последице.

Најтеже су погођена деца и омладина, који све више пате од депресије, имају
страхове од живота и суицидне мисли и не добијају никакво образовање.

Мале продавнице и средња предузећа су гурана и даље се гурају у пропаст тиме
се повецава незапосленост.

„Вакцинисање“ са мРНА-вакцинама, које мењају наш ДНK као и вектор-вакцине
нису вакцине у стандарном смислу, већ су, супротно Нирнбершком кодексу из
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1947, генско-технички експерименти на човеку (ускоро и на деци).  Они имају
тешке  здравствене  последице  све  до  смртних  последица  и  служе  тоталној
контроли  људи  као  и  смањењу  броја  становника  (депопулацији).  Осим  тога
вакцинисани  су  преносиоци  вируса  (Пфјазер)  и  имунитет  крда  се  не  може
остварити!

Досадашње  демократске  структуре  у  многим  земљама  су  се  претвориле  у
тоталитарне структуре.

Ја сам мишљења, да ове политичке мере не служе заштити нашег здравља, већ
искључиво  успостављању  Новог  светског  поретка  и  тоталној  контроли  нас
грађана.

Због тога оне морају одмах бити обустављење и подвргнуте преиспитивању!

Независни научници и медицински експерти, који до сада нису дошли до речи,
морају  бити  укључени.  Видети  апел  еминентне  америчке  научнице,  др.  Janci
Chunn  Lindsay:Обуставити  одмах  вакцинисање  против  короне!  (UNCUT-NEWS,
4.05.2021):

„Постоје упозорења да вакцине производе смртоносније мутанте и погоршавају
пандемију! Ако то не зауставимо створићемо праву пандемију, коју више нећемо
моћи савладати!

Српски народ мора о свему томе бити у потпуности информисан, да би могао да
на стварној научној основи донесе исправну одлуку!

Захваљујем Вам на пажњи.

Др. Рудолф Хензел је доктор педагогије и дипломирани психолог.
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